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Proces verbal 

 Încheiat astăzi, 30.04.2026, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului 
Ștefănești, desfășurată în prezență fizică, în sala de ședințe a Consiliului Local din cadrul 
Primăriei orașului Ștefănești, unde sunt prezenți domnul primar și domnul secretar general al 
orașului, Vesel Petru. 

 În deschiderea ședinței, domnul secretar general al orașului informează că sunt 
prezenți 15 consilieri din totalul de 15 consilieri care compun Consiliul Local, ceea ce 
permite desfășurarea ședinței în condiții de deplină legalitate, inclusiv din punctul de vedere 
al cvorumului necesar adoptării oricărui tip de hotărâre. 

 Deschiderea lucrărilor ședinței Consiliului Local se face prin intonarea Imnului 
Național al României și a imnului Uniunii Europene. 

Președinte de ședință este domnul Suiu Gheorghe, conform hotărârii consiliului local 
nr. 27/30.03.2026 privind alegerea președintelui pentru perioada Aprilie – Iunie 2026. 
 Ședința nr. 11 din data de 30.04.2026 a fost convocată de domnul primar, Florin 
Butura, prin Dispoziția nr. 77/22.04.2026, care cuprinde materialele din următorul: 

Proiect al ordinii de zi 

1. Proiect de hotărâre privind revocarea hotărârii consiliului local nr. 115/29.12.2025 
privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al orașului Ștefănești a 
imobilului înscris în Cartea Funciară nr. 54545. -  inițiator - Primarul orașului 
Ștefănești; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 
2.257.922, în conformitate cu prevederile art. XXXI din Ordonanţa de urgenţă a 
Guvernului nr. 89/2025. -  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Acțiune pentru Energie Durabilă și 
Climă al Orașului Ștefănești. -  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Registrului Local al spatiilor verzi din orașul 
Ștefănești. -  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii privind organizarea şi exercitarea 
controlului referitor la disciplina în autorizarea şi executarea lucrărilor de construcții. 
-  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății COMPANIA DE 
DEZVOLTARE JUDEȚEANĂ BOTOȘANI SRL. -  inițiator - Primarul orașului 
Ștefănești; 

7. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de 
salubrizare si iluminat. -  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

8. Proiect de hotărâre privind încredințarea directă a suprafeței de 1,70 ha pajiști regăsită 
în proprietatea privată a Orașului Ștefănești. -  inițiator - Primarul orașului 
Ștefănești; 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al 
Primăriei Orașului Ștefănești. -  inițiator - Primarul orașului Ștefănești; 

10. Proiect de hotărâre privind modificarea hotărârii consiliului local nr. 35/30.03.2026 
privind aprobarea proiectului tehnic aferent obiectivului de investiții „Creșterea 
eficientei energetice a Grădiniței Nr. 1, orașul Stefanesti, județul Botosani”- inițiator 
- Primarul orașului Ștefănești; 

11. Probleme curente 



Domnul secretar general al orașului propune suplimentarea ordinii de zi cu încă două proiecte 
de hotărâre care devin punctele nr. 12  și 13 pe ordinea de zi. 
 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general aferent obiectivului de 
investiții  „Dezvoltarea infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al 
altor deșeuri agricole compostabile – sisteme integrate de colectare si valorificare a 
gunoiului de grajd în orașul Stefanesti, județul Botosani”; 

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al orașului Ștefănești pentru anul 
2026; 

Domnul secretar general al orașului mai precizează ca in conformitate cu art. 136 alin (8) din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare, pot 
fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre însoțite de raportul de specialitate si de 
avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens in care întreabă pe domnii 
președinți ai celor trei comisii daca proiectul a fost discutat în comisii și dacă a primit aviz. 
Președinții celor trei comisii, domnul IOSUB GABRIEL-MIHAI - COMISIA CULTURA, 
SPORT, INVATAMANT, domnul LOZINSCHI DANUT - COMISIA ECONOMICĂ ŞI 
BUGET- FINANŢE, domnul SUIU GHEORGHE – COMISIA JURIDICA, confirma ca 
proiectele au fost discutate în cadrul ședinței comisiei de specialitate si ca au aviz favorabil 
fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci pot fi supuse dezbaterii.  
Președintele de ședința citește procesul verbal al ședinței anterioare. Se supune la vot: Se 
aprobă cu  15 voturi. 

Domnul secretar general al orașului prezintă domnilor consilieri majoritatea legală necesară 
pentru adoptarea proiectelor de hotărâre 

Președintele de ședința supune la vot ordinea de zi : Se aprobă în unanimitate (15 voturi), 
aprobându-se astfel ordinea de zi cu 12 proiecte de hotărâre. 

Președintele de ședință, invita consiliul la dezbateri 

1. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 1 privind 
revocarea hotărârii consiliului local nr. 115/29.12.2025 privind trecerea din domeniul 
public în domeniul privat al orașului Ștefănești a imobilului înscris în Cartea Funciară 
nr. 54545, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 
prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se 
aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

2. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 2 privind 
aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 2.257.922, în conformitate cu 
prevederile art. XXXI din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 89/2025, 
referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 
comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 
voturi. Nu sunt întrebări. 

3. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 3 privind 
aprobarea Planului de Acțiune pentru Energie Durabilă și Climă al Orașului 
Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 
prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se 
aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

4. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 4 privind 
aprobarea Registrului Local al spatiilor verzi din orașul Ștefănești, referatul de 
aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor 
de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu 
sunt întrebări. 

5. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 5, privind  
aprobarea procedurii privind organizarea şi exercitarea controlului referitor la 
disciplina în autorizarea şi executarea lucrărilor de construcții, referatul de aprobare, 
raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de 



specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt 
întrebări. 

6. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 6, privind  
aprobarea înființării Societății COMPANIA DE DEZVOLTARE JUDEȚEANĂ 
BOTOȘANI SRL, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 
ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local.  

 
Pentru desemnarea administratorilor societății Compania de Dezvoltare Județeană 

Botoșani SRL, a reprezentanților orașului Ștefănești în Adunarea Generală a Asociaților, 
precum și a consilierului juridic din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean 
Botoșani se procedează la vot secret. (art. 5, 6 și 7 din prezentul proiect de hotărâre) 
 
Se fac propuneri:  

Domnul Suiu Gheorghe propune: 

Administratori ai Societății COMPANIA DE DEZVOLTARE JUDEȚEANĂ 
BOTOȘANI SRL 

a) Nistor Constantin-Cristian; 
b) Knihinschi Raluca-Ortansa; 
c) Buciuleac Iulian-Boby; 

 
Reprezentanți ai orașului Ștefănești în Adunarea Generală a Asociaților a Societății 
COMPANIA DE DEZVOLTARE JUDEȚEANĂ BOTOȘANI SRL 

a) Trofin Costel - titular; 
b) Cîtea Ana - Corina - supleant. 

Consilier juridic în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Botoșani 
Cezar Marian 
 
Nu sunt alte propuneri. 

Domnul secretar general al orașului se retrage pentru a întocmi buletinele de vot. Se 
procedeaza la vot secret . Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

 
7. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 7, privind 

soluționarea cererilor de scutire de la plata taxelor de salubrizare si iluminat, referatul 
de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele 
comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 
voturi. Nu sunt întrebări. 

8. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 8, privind 
încredințarea directă a suprafeței de 1,70 ha pajiști regăsită în proprietatea privată a 
Orașului Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de 
ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la 
vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

9. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 9, privind  
aprobarea modificării organigramei și statului de funcții al Primăriei Orașului 
Ștefănești, referatul de aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință 
prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. Se supune la vot :  Se 
aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

10. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 10, privind  
modificarea hotărârii consiliului local nr. 35/30.03.2026 privind aprobarea proiectului 
tehnic aferent obiectivului de investiții „Creșterea eficientei energetice a Grădiniței 
Nr. 1, orașul Stefanesti, județul Botosani”, referatul de aprobare, raportul de 
specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale 
Consiliului local. Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 
 



11. Probleme curente – Nu sunt 
 

12. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 12, privind 
aprobarea devizului general aferent obiectivului de investiții  „Dezvoltarea 
infrastructurii pentru managementul gunoiului de grajd si al altor deșeuri agricole 
compostabile – sisteme integrate de colectare si valorificare a gunoiului de grajd în 
orașul Stefanesti, județul Botosani”, referatul de aprobare, raportul de specialitate. 
Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului local. 
Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu sunt întrebări. 

13. Primarul orașului Ștefănești prezinta proiectul, înscris la punctul curent 13, privind  
aprobarea bugetului local al orașului Ștefănești pentru anul 2026, referatul de 
aprobare, raportul de specialitate. Președintele de ședință prezinta avizele comisiilor 
de specialitate ale Consiliului local. Se face dezbatere pe părți, capitole, subcapitole, 
titluri, articole, aliniate și paragrafe.   Se supune la vot :  Se aprobă cu 15 voturi. Nu 
sunt întrebări. 
 

 Domnul președinte de ședință constată că toate punctele înscrise pe ordinea de zi au 
fost dezbătute și soluționate, subliniind faptul că atât autoritatea deliberativă, cât și cea 
executivă au demonstrat capacitatea de a gestiona și rezolva, în conformitate cu prevederile 
legale, problemele de interes public ale colectivității locale pe care o reprezintă. Acesta 
adresează mulțumiri pentru participare și pentru buna colaborare la desfășurarea ședinței și 
declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Ștefănești din data 
de 30 aprilie 2026. 

 În consecință, a fost întocmit prezentul proces-verbal, care va fi adus la cunoștință 
publică prin afișare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea sa de către Consiliul 
Local. 

 
 

       Președinte de ședință,                                            Secretar General al Orașului, 
              Gheorghe Suiu                                                           Petru Vesel 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



NR. 11/30.04.2026 
 
 

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 30.04.2026 
 

 Subsemnatul, Vesel Petru, secretarul general al orașului Ștefănești, azi data de mai 
sus, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței Consiliului local al orașului 
Ștefănești din data de 15.04.2026, cu nr. 10. 

 Afișarea s-a făcut la sediul Primăriei orașului Ștefănești și în localitățile componente. 

   

Secretar general al orașului, 

Petru Vesel 
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